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EILHELR, i P Bayes #_A T ERHRRE, 45 ERNESLHFR
HEFEREPKGEIT#EIRZ —. Bayes G it 2 FTEE¥E T. Bayes, Bayes it #)
Hit 5B HR L Anessay towards solving a problem in the doctrine of chances
& R K.

ZBGEHRHEARBEAEARE—E RN ITEE FIEL SN AZRBES
HRECH SR G TR EREREARNE « 77, &N SRETEETHSH R
FRERMPGERE L, XT 0 WERMIRKEFE M AR E LK. Bayes it
HEBRRFARRERAERS A, MAEBBNEALAMME 2= (21,22,52.)" J5,H =
5ERAHTRENFEE BIFRIH. X-FRAGESTHASERFR AW
BREBKEKEE & Bayes RITHER R, ZBETTNHEEBBERNOESR, AH
G HEBTROR . Bayes #EWT B T FH T S8R AR, B X /NEEA — A BT
GLiHHEBTRCR.

1.1.1 Bayes &iti&®

WEH ALA A, WBRERHENFHZEA MR P Bayes AR K
P(B|A:)P (A))

2IP(B |A)P(A)

XA, RBEBLU{P(A;);i=1,2, 2} X— BRI HAAH, RS> MH. b FHLG

BHRE, AT A1 A, A, REKMBBREFMG T, UER A
{P(A;|B);i=1,2,+,n}

PR3 3k , Bayes AR BT 56 58 5 76 [0] J5 50 4> A6 B9 5 4k, F 1@ 3 — B 6 B Bayes

G 1 BT B REAE.

Bl1.1.1 BAEL BHA=FMETF.HPELE5 . BELTHWEIN.BIEF
BTa B B AR, A RIEE. 70,8 20,8 8,0 2;8B&. .4 10,% 75,
3,H12; H&.405,% 12,8 80, A 3. AX 12 M EFHHNI— & T, BAX—1&
FHE AL —NER. 7] dnfa] psh S A BR A 351609 KT T BT R B & F AL KL

f# FIA Bayes AxR(1.1.1),3k%#%

P(A;|B)=

(1.1. D
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P(&|4)="70/81, P4 |41)=8/81, P8 |41)=3/81
P(&|#)>=25/109, PR|#)=75/109, P(4|#%)=9/109
P(&|¥)=10/73, PR | #)=3/73, P | #5)=60/73
P(&1A)=10/55, P(4R1A)=36/55, PU&AIA)=9/55
FA BRI RS RATX EREEEG T HEW. e, ERBMRIEE,NGER
il
P(&|#)=25/109, PUR|&E)=75/109, PUHH|#%)>=9/109
ATLLE W, PUR ) =75/109 Bk, B V8 T 5 H#E . “ 5§ —48 ", BRI E S 3§ 3R 5 4 Wi
EFHE. FHE, 01ET 5 #EH .
“A--&”;, “B—-W"; “g—R”

AEH L L1, A5 S0 5RA X0 —REFH BT R A%, 4.
6(%&)=1,0(4B)=2,0(41)=3,28=E 0={1,2,3}. X% X BRI B F7 % 1
.4 .X(4O)=1,X(#E)=2,X(¥)=3, X(A)=4. BEXZR Y ={(1,2,3,4}.
bR RV SE R AR A X HEWT 0, X FF & — MRG0 T 7 1) B A 4R . (B 1) o 6 R P
LR, HREGE T 0 M54, Bp

P(@=1)=5/12, P(§=2)=4/12, P(#=3)=3/12

BRSO IR, TUABPREERATHAERIFHEBRESH

(P(x16:6€0)}. Kk R, A
{P(1]2),P(2|1),P(3]1),P(4]|1)}={70/100,20/100,8/100,2/100}
{P(112),P(2]2),P(3[2),P(4]|2)}={10/100,75/100,3/100,12/100}
{P(1|3),P(2]3),P(313),P(4|3)}={5/100,12/100,80/100,3/100}

WOk MR, RS, A

#1)=1, JP=2: 8(3)=38: B(a)=2

B 1.1. 1 KB T Bayes it 45 &I & B AL, BL7E M 3R Bayes S G AL B %k,
Bayes S G RB P WS K I RSEER O LHEIER, EHBEESHRIS
BomkRi,Hm XHIORHMIWEZE FHSHEHTHEB D, HEX X =
(X1 Xos5 X,)T BISTA R, BIAE A< 43 70 1 L B2 A% A 2 144 5 Fa B (F (x| 6) :0€ O}
EESZNSHHBEWMHEL EASHABEETLURIFNHEE RBK
{(f(x|0).0€0), K f(x|6) A% B RS

EX1.1.1 (D) BHONSEZEO LH—MERIHRNO RN, H
GESRBEHO HEICH (x(0) .0€0}.

(2) BA X= (X1, Xzs X)) WEMEBEERE{f(x]0):0€0} GELERBEHD
FRAREA ST .

(3) R {n(0).0€E0) SHEARSFMIE{f(x]0):0€ O} i Bayes ZE G it
A,



B LN E .5 .

Bayes iR B MG A RS 0 R FEHLZ R, HBEA LB DA ~(0). ¥ 0 ]
HENER EREGEESEN. ME) K- BBERE p, EERKBA&H &
BEHLIEBh. &AM E K EZ H IR RIS T, BT AR E p B SE B 70 A, T 77 Se 1%
BT HSH 0B REINZERMUFEAS BRE. NEATHEATEE AT R & 8%
B, WA 0 A — D REEE XN T LAREC FRRUKT WEREFE 10
B SCH 53 4. Bayes £k 5 & MEIR 0 EBEZ KX TS HMINR LB 0k, 2t
TR 0 9K A H $, Bayes IR 0 A EEHLZE B H B A Sk 404 , I 22 IRk 5 BB
WRETETX TR B, 2HZRABME N F KRB L ER B R T EME;
MMl Bayes 2 IR AR 0 2 3= SRHE R , e F4F B R B 0 DR BT H M R A 89S
FRBE, Y RX T A LA 2 R AR A BRI T A RS E . B K 0 R
BEALAE B H B A e s s BA SEhR R L BB 4R ) G 22 N B9 L

1.1.2 BEB4$%

BET Bayes SH G HEEL, BB E T RE 2 {(n(0).0€0) 58 A4 1 ik
{(f(x]0):0€0}. X B ,x() MW N % E R GESLHBE . 4% T X H K Bayes 4t
R, B AT AR E (0, XD BIBES 43 6. LA 0, X B kit S B A3 AR 56 BH . X A (0, X)) By Bk
B EERHCH

f(z1@)n(® (1.1, 2)
X X 3 % % B R B

q(x) =J@f(x|6’)dt9 (1.1. 3

A L RS f(2|0)50 AR, MA%SAH . 1. DREBFERSFMH LR/
BFE”, 50K AT O, X)MWKEIHE X WA%SA, TURBERN X=2
HI&ME TR 0 BIAr M. 18 X=x i, 0 B 5145 BE sk BCh
f(x|0)x(®
6f(.r|(9)7r(0)d0

(1. 1. HRBHR KA Bayes A, X4 0, X K& Fh AR 45 7 5, o] 15 2 & Fp 5 00 T 1
Bayes 2230, 640,24 X S SE R, 0 Jy BRI AT , A
f(x]|)x(®
D f(x 16w
AEHRA LD, 1LOXMWAEBRE AR, M5 6IX.
h(0|x) BT BBNREARIMAE = J5 (BP X=2x),0 BU4 Fh ] BEAE HE 2R K /N B 3
INRLFRN 0 R B . h (0] ) R R 5 56 % B BR 4.
EX1.1.2 HEX=xWXHET.0NKXGL2HHRIONERSH. FK S H
FRFEE R (O] x),0€0} iR,

h(8|z)= (1.1. 4)

h(0|x)= (1.1.5)
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BEARMKNBEXETSEATRATINERGFERE (RBELRSH ~(O) F)MEEE
rRFOWGER(RBEREESS f(2|0)F). BRAHHHME T KR 0 fA
P MR REARRE « J5 .3 6 BNRE TR, XE P RBTER RS 5. Bayes
AARBTER 21 25551 9% 16, B Bayes H C AT LAY “ I HEH” 09 S it
T5 k.

HREYTR X WEEREN () =cg@) Ko c h 5z BRI, WATiER
flz)ocg(x), g (o) FRA BB KB () B, T = AN WL 4376 W %

EERS A N(,u,az):exp[-*%(x—,u)Z ];

—Ia AR b(mp):(ij(l‘%)z;

B 43+ B(a,b):x* ' (1—=x)*'.
%%%#AI’E X= (Xl 'y X ,"',X,.)T,WJ#Z!:%& f(l‘le) =f(1'1 s T2 9" 9 Ty |0)-

SEED S BUAR SR BN L (6] 2). 26 (1. 1. 2) R of, ﬁ&Lf(xlB)n(&)d& 56 %%

(MTEe5 - HXR) . BE
h(8lzx)cn(®L (0| x) (1.1.6)
1
h(6lxyszy s yx, )CH(OIL (0] 2y y20 5+ 1) (1. 1.7
£ Bayes GEit 1 ,h (0l x) REUXHMRAFRXZHE TE. (1. 1.6O)XNKH. LK
FREEErOP HEEAEEEATE LGOI )T, ENE4ERBIFREL LT
E R (z|0)H. (1. 1. D] AR R 24 2 A WL (E A 2615 Bl R, 6 F 0 15 BRI
X = (X, Xos - X,)" AWML ESA G d D) BEAR. BB BRE - WRE
Bt E
IXCIEDEZICIACIED
LHBEE-AWWE =, 6F,FH '
h(0lzy, 2 )cn(@L (0] x1, 22 ) =n(DL (0l z, )L (0l x2)Ch(0lx, )L (0lx,)
—RHA X m=2,,n,
h(Olzy 2y 5+ y2 )OSR (0 21 y22 5% s Zm—1 )L (0] x, ) (1.1.8)
HPrh@lziszzs 20 YEET 1020y 2 WERE R, B WNE =, EAH
FRAEEELOla) P, ENAEERMB A (Olz 2z, 2,). ATUE H . FTiE“%
BHFER”RAXE. X r(0lx)xs sy 2, )T E sk (0l 215205000 52, ) HY T
A7,

1.1.3 Bayes Ziit3##TE T
(1.1. 6) X & Bayes Zit I EAARK. BB HHAHERE T LK AT 0 89N, B



